

CORRIGENDUM DNA SEQUENCER (DEPARTMENT OF MICROBIOLOGY)

1-Page 2- Para 6 third line- 3 crore is to be replaced by 5 crore

2-Page 9- clause 29 – Warrantee to be replaced by Warranty

3-Page 14- EMD -50 lacs to be replaced by 6.90 lacs

4- Page 20 (Technical specification) Point 22 – Should include all consumables for 500 test (will be defined by customer)

TO BE REPLACED BY- Should include all consumables for 500 test/Reactions (The primers for such 500 reactions will be defined by customer and this should be included in quote). These has to be supplied as a part of standard but in part supplies as per requirements of the user & after the equipment is commissioned successfully with proper demonstration of 5 sample reactions/test as asked by user for demo purpose.

5- To ADD as Point 31 as –If any time, there is a need of shifting of instrument in warranty period from site of installation to other site, it has to be done by the company engineers /authentic persons free of cost.

6- To ADD as point 32-A wet training is to be done by the company engineers/technical expert thrice during the warranty period for faculty & technician free of cost.

Note: Last date of submission of bids in respect of aforesaid tender is hereby extended till 01-05-2017 at 03:00 PM and Technical bid will be opened on same day at 03.30 PM.